
総合レクリエーション公園等におけるリニューアル事業 

基本構想（案）基本計画（案）に関するアンケート結果 

 

1.概要 

開催期間 2023 年 4 月 7 日（金）～10 日（月）、14 日（金）15 日（土） 計 6 日間 

場所  子供の広場    4 月 7 日（金）、8 日（土） 
 富士公園     4 月 9 日（日）、10 日（月） 
 新左近川親水公園 4 月 14 日（金）、15 日（土） 

 

2.アンケート結果 

公 園 名 アンケート数(件) 

子供の広場 81 

富士公園 170 

新左近川親水公園 118 

合  計 369 

 

 

【問１】 基本構想（案）、基本計画（案）について、どう思いますか? 

 
代表的な意見:・リニューアルを早く進めてほしい 

       ・既存の緑を大切にしてほしい 
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【問２】 カフェ等の飲食施設やアウトドアショップについて、どう思いますか? 

 
 

代表的な意見:・近隣に飲食施設が少ないので楽しみ 

       ・子供が遊ぶ場所は確保してほしい 

 

【問３】 ドッグランについて、どう思いますか? 

 
 

代表的な意見:・大型犬エリアと小型犬エリアを分けてほしい 

       ・丘は自由に出入りできる広場として残してほしい 
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【問４】 スケートボードパークについて、どう思いますか? 

 
代表的な意見:・安心してスケートボードができる環境が整い、良いと思う 

       ・騒音や利用者マナーについて不安 

       ・新左近川親水公園ではなく、他の場所に設置してほしい 

 

【問５】 屋内ひろばについて、どう思いますか? 

 
代表的な意見:・雨の日に子どもが遊べる場所はありがたい 

       ・無料で利用できるようにしてほしい 

 

【問６】 その他にご意見がございましたら、お寄せください。 

代表的な意見:・遊具を増やしてほしい 

       ・公園を安全安心、快適に利用できるようにしてほしい 
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